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Ata de nº 2061/2019. 

 

 Aos quinze dias do mês de julho de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Fábio prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior, e posta a disposição dos 

Vereadores para vista. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 01 de julho e foi  aprovada. Passando a ordem do dia, conforme ofício 

CV nº 034/2019,  o Secretário de Desenvolvimento Econômico Sr. Jonatan 

Ferreira, usou a tribuna para falar sobre a entrega das 33 habitações do 

Loteamento Por do Sol, que acontecerá no próximo dia 17, e falou 

também dos trabalhos que vem desenvolvendo sob o comando da 

Secretaria, como também respondeu a questionamentos dos Vereadores, 

sem mais, deixou seus agradecimentos pela oportunidade de colocou-se a 

disposição dos Vereadores para maiores esclarecimentos. O Sr. Presidente 

agradeceu o Secretário pela presença e pelos  esclarecimentos. Seguindo 

foi feita a leitura do ofício PM nº 177/2019, que solicita o empréstimo da 

Câmara, para a realização de Audiência Pública, para discutir a LDO- Lei de 

Diretrizes Orçamentárias, no dia 16 de julho de 2019, às 10 hs.  Sendo 

autorizado o empréstimo das dependências da casa, conforme solicitado. 

Lido o Convite para a Audiência Pública e reforçado o convite  aos 

Vereadores e a população para que participem do ato. Após foi feita a 

leitura do ofício PM nº 175/2019. Seguindo fez-se a leitura do Projeto de 

Moção de parabenização e agradecimento nº 001/2019. Comunicado que 

acompanha o Projeto de Moção o histórico da CRERAL. Consultada a 

CUP sobre a possibilidade de discutir e votar ainda nessa Sessão a moção 

e conseqüentemente o Projeto de Resolução Legislativa nº 004/2019, 

considerando que a solenidade da CRERAL será no dia 23 de julho,  houve 

a concordância dos Membros. Consultados os Líderes partidários também 

houve a concordância. Assim o Projeto de Moção foi posto em discussão e 
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nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Solicitado aos Vereadores que considerem a Resolução 

Legislativa nº 004/2019 como Projeto de Resolução nº 004/2019. Assim o 

Projeto de Resolução nº 004/2019 que autoriza o Legislativo a realizar 

despesas relacionadas com a confecção de placa gravada em bronze a ser 

entregue a CRERAL – Cooperativa Regional de Eletrificação Rural do ALTO 

Uruguai foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. 

Posto em votação foi aprovado por unanimidade.  Lido na seqüência o 

ofício PM nº 176/2019, de acompanhamento do Projeto nº 029/2019. Lido 

o Projeto que autoriza o Executivo efetuar contratação temporária de 

excepcional interesse público. Seguido da leitura do anexo único do 

Projeto de Lei. Comunicado que a proposição está acompanhada do 

Tribunal de Contas, que motivou o Executivo a rescindir o contrato com o 

Professor contratado pelo processo seletivo nº 019/2018, o parecer 

157/2012 da Comissão de Legislação e Normas do Estado do Rio Grande 

do Sul, que sugere a possibilidade de contratação naquelas condições, e 

parecer do Conselho Municipal de Educação de Campinas do Sul. Lido o 

parecer do CME - Conselho Municipal de Educação. Consultada a CUP 

sobre a possibilidade de discutir e votar  a proposição houve a 

concordância. Consultados os Líderes partidários, também houve a 

concordância. Assim, o Projeto foi posto em discussão e nenhum Vereador 

fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade.  Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia e nem Vereadores inscritos 

para as considerações finais, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 

15 de julho de 2019.       


